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Sugestdo: quando cabivel, faca a analise dimensional nas principais equacdes utilizadas.

12 Questao: Considere a seguinte reacdao em equilibrio quimico:

2 Cly(g) + 2 HyO(g) = 4 HCI(g) + Ox(g)

Sabe-se que K% = 0.0752 a 480 °C. Pergunta-se:
a) Qual é o valor de K° para a reagdo4 HCI(g) + Ox(g) == 2 Cly(g) + 2 HyO(g)?

b) E para a reacio Cly(g) + H,0(g) == 2 HCl(g) + 1 Ox(g)?
c) Calcule K°¢ para a recdo do item b.
22 Questao: Considere o seguinte equilibrio quimico: N(g) T 0s(g) + Bra(g) = 2 NOBr(g)

Calcule o valor de K° sabendo-se que T = 298 K e que:

2 NO(g) + Bry(g) == 2 NOBr(g) K. =20
2NO(g) == Nj(g) + Oxg) K. =21 x10%"

32 Questao : Considere que em um recipiente a 425 °C, os gases HI, H, e I,, sdo misturados
de forma que, ap6s o equilibrio quimico ser atingido, as concentragoes sdo iguais a
[HI] =3.53 x 102 mol LY, [Hy] =[] = 4.79 x 10* mol L . Pede-se:

a) O valor de K°c nesta temperatura.

b) Se H, fosse adicionado de forma que a sua concentracdo inicial seja igual a
8.79x 10*mol L™, determine as novas composig¢oes no equilibrio.

42 Questdo: Na temperatura de 800 K, I, ) encontra-se parcialmente dissociado, onde a
°c=3.10 x 10° para a reacdo I, gy & 2 I. Um recipiente de 10.00 L, contem uma mistura

em equilibrio onde a massa de I é igual 2.67 x 102 g de I,. Pede-se:

a) Determine a massa de I, nesta mistura.

b) Determine as massas em equilibrio se a este mesmo recipiente, inicialmente vazio, nesta

mesma temperatura, fosse adicionado 10.50 g de I..

52 Questao: A reacao , CHs + L = CHsl + HI), na temperatura de 630 K,
apresenta o valor de K,°=2.26 x 10*. Inicialmente, 105.1 e 7.96 torr de metano e iodo
molecular sdo inseridos em um recipiente fechado. Determine as pressdes parciais de
reagentes e produtos apos o equilibrio ser atingido.




62 Questado: Considere a seguinte reacdo NH3 + Oz S NO + H,0 (), cujo valor
de AH =-904.4 kJ mol™. Pergunta-se sobre o que aconteceria com a quantidade de NO no
equilibrio quimico se:

a) NH3 fosse adicionado;

b) H20 fosse adicionado;

¢) O2 fosse retirado;

d) O volume do recipiente que contem a mistura fosse diminuido;

e) A temperatura fosse aumentada;

f) Um catalisador fosse adicionado ao sistema.

Em todos os itens, justifique a sua resposta.
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